

Всем привет, в прошлое воскресенье в Новой Ляле состоялся 3-й этап Кубка Северных городов, а спортсмены заодно и обновили новый спортивный комплекс, который позволяет из окна производить указательным пальцем замер температуры снега, а на лыжи вставать прямо на крыльце. Погода стояла вполне комфортная, наваливший за два последних дня снег делал лыжню несколько неуступчивой, а нависшие на ветках сосен снежные шапки все норовили пристроиться сверху фирменных лыжных шапочек спортсменов. Явка на данный областной старт была достаточно представительная, хотя, как это часто бывает, могла бы быть и значительно больше. На своей родной трассе абсолютно лучшее время на 5 км с убедительным отрывом в 20 секунд показал Таупьев Николай. У девушек на 3 км навал на финиш был более драматичным, и секундометр так и не смог разделить Шабалину Дарью (Новая Ляля) и Носкову Ингу (Карпинск), показавших на финише одинаковое время. В трех секундах за ними оказались еще 3 спортсменки. Всех, кто не попал в число награжденных, ждал необъятный самовар с чаем и сладкий приз к чаю. В приложении смотрите протокол официальный + таблицу общего зачета, фотокарточки, какие если у меня образуются, то подтяну досылом. Спасибо всем участникам, организаторам и до встречи! в полном составе! на 4-м этапе КСГ – Лыжня зовет! в городе Краснотурьинске 08 марта + смотрите положение по Чемпионату области по полиатлону, который состоится в Серове 21-23 февраля – ал, skifed.ru